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Vyjádření k oznámení koncepce dle přílohy č. 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů 
na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů 
na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů – Program rozvoje Karlovarského kraje 
2021 – 2027  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
 

Podáním, doručeným dne 26.03.2021, jsme byli požádáni o vyjádření k oznámení koncepce 
dle § 10c odst. 2 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění 
pozdějších předpisů. 
 
Předkladatelem oznámení koncepce je Karlovarský kraj, zastoupený hejtmanem Karlovarského 
kraje Ing. Petrem Kulhánkem, Závodní 353/88, 360 06 Karlovy Vary, IČO: 708 91 168, 
zpracovatelem RADDIT consulting, s.r.o., oprávněný zástupce RNDr. Radim Misiaček, jednatel 
společnosti, Fojtská 574, 739 24 Krmelín, IČO: 278 11 221 (březen 2021).  
 
Program rozvoje Karlovarského kraje 2021-2027 (dále jen „koncepce“) analyzuje současný stav 
a očekávaný vývoj územního obvodu kraje a stanovuje cíle a priority rozvoje kraje a nástroje 
regionální politiky pro zajištění dynamického a vyváženého rozvoje. Analytická část obsahuje 
několik témat (hospodářsky prosperující a atraktivní region; cestovní ruch, lázeňství, kultura; 
vzdělávání a sport; sociální oblast a zdravotnictví; životní prostředí, zemědělství a energetika; 
doprava; správa, ochrana a rozvoj území), které se věnují stavu a vývoji kraje v posledních letech.  
Práce na Strategické části se v současnosti finalizují. Implementační část určuje jednotlivé kroky, 
které je potřeba pravidelně provádět, aby byla koncepce naplňována a aby mohlo být dosahováno 
cílů stanovených ve strategické části. Koncepce je zaměřena na celé území Karlovarského kraje 
a bude navržena v jedné hlavní variantě. 
 
Z údajů o dotčeném území vyplývá, že hluková zátěž obyvatelstva ze silniční dopravy 
v Karlovarském kraji patří ve srovnání s ostatními kraji mezi nejnižší v ČR. Největší hlukovou zátěž 
v kraji způsobuje provoz na silnici I/6, tato komunikace však převážně prochází mimo sídla 
a nezpůsobuje tak výraznější expozici obyvatel hlukové zátěži. Vyšší počty exponovaných obyvatel 
byly zjištěny při silnici I/21 z Chebu na Tachov a navazující silnici II/2114 na Mariánské Lázně. 
Hluková zátěž ze železniční dopravy je v kraji nevýznamná. 
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Kvalita ovzduší v Karlovarském kraji je dlouhodobě ovlivňována především vývojem 
v průmyslovém a energetickém sektoru. V roce 2019 nebylo na území kraje vymezeno žádné 
území, kde by došlo k překročení alespoň jednoho imisního limitu bez zahrnutí přízemního ozonu.  
Imisní limit vyjádřený denními 8hodinovými klouzavými průměrnými koncentracemi ozonu byl však 
překročen na obou měřících stanicích (Přebuz a Sokolov). Ostatní imisní limity nebyly na stanicích 
sítě imisního monitoringu v kraji překročeny.  
 
Krajská hygienická stanice Karlovarského kraje se sídlem v Karlových Varech konstatuje, že nemá 
k předloženému návrhu oznámení koncepce připomínky. 
 
  

MUDr. Hana Bártová v. r. 
ředitelka sekce ochrany a podpory veřejného zdraví 

 

 

 

 

Kopie 
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